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Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Trevor Weir
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to your start of Race 10. This is in breach of App 4 
Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: this was observed by Judge of Facts: Starts 
which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 10 seconds is added to your Race Time in Race 10

2 Vaughan Campbell
It is alleged that you have: Jumped the Start of Race 15. 
This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2(2).

The Clerk of the Course finds that: this was observed by Judge of Facts: Starts. 
You left on a prior flag drop to your alloted time. Appendix 4 Schedule Z 
10.11(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 applies. The 
signaling board with your car number and the words Drive Through Penalty 
was displayed on Lap 2 and you complied on Lap 4.

3 Trent Smith
It is alleged that you have: Accelerated prior to the 
restart of Race ‐ 15

The Clerk of the Course finds that: This was observed in race control as you 
started accelerating while approaching the start line before the green lights 
were displayed. Appendix 4 Schedule Z 10.11(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.11 applies. The 
signaling board with your car number and the words Drive Through Penalty 
was displayed on Lap 4. As this was within the last 3 laps of the race, App 4 
Sch Z 10.11 (2)applies. 30 seconds is added to your Race time in Race 15.

4 Ian Humphrey
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to ‐your start of Race 5. This is in breach of App 4 
Schedule Z 8.2.

The Clerk of the Course finds that: this was observed by Judge of Facts: Starts 
which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your Race Time in Race 10

5 Roger Greaney
It is alleged that you have: Your vehicle was in front of 
your allocated grid box for your start of Race 6. This is in 
breach of App 4 Schedule Z 8.2.

The Clerk of the Course finds that: this was observed by Judge of Facts: Starts 
which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your Race Time in Race 6

6 Roger Greaney
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to your start of Race 10. This is in breach of App 4 
Schedule Z 8.2.

The Clerk of the Course finds that: this was observed by Judge of Facts: Starts. 
You commenced the race start when the NZ Flag was raised which Appendix 4, 
Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 10 seconds is added to your Race Time in Race 10

7 Richard Bosselman
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to your start of Race 10. This is in breach of App 4 
Schedule Z 8.2.

The Clerk of the Course finds that: this was observed by Judge of Facts: Starts. 
You commenced the race start when the NZ Flag was raised which Appendix 4, 
Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your Race Time in Race 10


